Пожары и заливы квартир — самые частые основания для крупных выплат по страховым договорам, по данным «АльфаСтрахование» за 2023 г. Все топ-5 случаев пришлись на Московский регион.

Самая крупная выплата была произведена по причине затопления в результате банальной течи полотенцесушителя. Владелец квартиры получил 2,2 млн руб. Из-за потопа полностью отошли обои, испортился паркет, плинтуса, была повреждена мебель и двери.

Вторая крупная выплата — из-за пожара. Он случился днем в одной из комнат квартиры соседа пострадавшего. Помещение совмещено с балконом, на котором установлены теплые полы. Остекление балкона повредилось из-за перепада температур, что в итоге привело к замыканию кабеля и дальнейшему пожару. Владелец пострадавшей квартиры получил 2 млн руб.

Столько же выплатили и собственнику другой квартиры, которая получила повреждения из-за возгорания в квартире сверху. Имущество застрахованного клиента залило при тушении пожара — пострадала отделка, мебель, двери, техника и личные вещи.

Чуть меньше, 1,9 млн руб., получил клиент «АльфаСтрахование», у которого загорелся кулер. Пожар удалось потушить до приезда профессионалов, но он успел уничтожить часть кухни, отделку, дверь и напольное покрытие.

А еще 1,5 млн компенсировали клиенту, которого залили соседи. Ремонт придется делать в двух комнатах, где пострадали потолки, шумоизоляция, электрика и отделка.

«Вред от залива или пожара может быть нанесен даже тогда, когда беда случилась в квартире соседей. Защита прав и споры по таким вопросам могут растянуться на месяцы. А наличие страхового полиса освободит от лишних стрессов, финансовых и временных затрат. У «АльфаСтрахование» есть программы, которые предусматривают самые разные покрытия, а стоимость полиса начинается от 340 рублей в месяц. Это делает гарантии от неприятных последствий доступными для каждого», – говорит Александр Харагезов, директор департамента страховых выплат «АльфаСтрахование».

Википедия страхования